# 浦发银行郑州分行

# 强化金融服务效能 为稳经济大盘"护航赋能"

今年以来,面对复杂多变的经济形势,浦发银行郑州分行坚决贯彻省委省政府、河南银保监局及人行郑州中心支行关于稳住经济大盘的决策部署,充分发挥金融骨干力量,聚焦重大项目建设、普惠金融、绿色信贷、科技创新等经济社会发展的重点领域和关键环节,加大金融支持力度,强化金融服务保障,为稳地方经济大盘护航赋能。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 张俊 通讯员 杨儒超

## 坚持"党建+金融"赋能高质量发展

坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的"根"和"魂"。多年来,浦发银行郑州分行紧跟河南省委、省政府战略部署,将自身发展深度融入中原出彩的大局之中,与河南经济社会发展保持同频共振,全力支持国家战略,坚守服务实体本源,走出了一条党建引领文化、文化凝聚人心、数字创新转型、服务实体经济的高质量可持续发展之路。

为深入贯彻省委省政府、监管机关重点工作部署,进一步统筹金融支持实体经济工作,扎实推进各项政策措施落地见效,浦发银行郑州分行成立党委为中心的金融支持实体经济工作专班,充分发挥分行党委"把方向、管大局、促落实"作用,以党建"第一责任"引领,保障发展"第一要务",实现了党建工作和中心工作的高度融合,以"党建+金融"赋能高质量发展。

#### 主动对接重大战略 全面助力中原经济建设

实体经济是金融的根基,金融是实体经济的血脉,作为沪豫两地经贸合作的成果,浦发银行郑州分行积极融入地方经济发展大局,落实国家重大战略,聚焦中部崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家级战略,以及中原城市群、河南省高速公路"13445"工程、"两新一重"等省内重大项

目建设,利用PPP、并购贷款、债券承销等多种形式,累计投放资金超500亿元;以河南省产业集群培育、战略新兴产业为重点,对产业链关键环节、关键领域加大金融支持,累计向省内重点企业提供供应链融资近300亿元,力保"全链"复苏。以金融"活水"助力河南经济高质量发展。

# 创新服务举措 做优做实普惠金融服务质效

小微活,就业旺,经济兴。金融支持是激发小微企业活力、助推小微企业成长壮大的重要力量。浦发银行郑州分行始终把发展普惠金融作为履行责任担当、实现可持续发展的重要战略。

特别是在疫情不断冲击的当下,该行践行金融初心,积极研发特色小微产品,推出"银信贷""发票贷"等系列产品,着力解决小微企业的融资难点和痛点。截至今年6月末,该行普惠"两增"贷款余额142.55亿元,较年初新增13.23亿元。

为深入贯彻党中央、国务院关于减费让利、惠企利民的工作部署,该行认真落实人民银行等四部委发布的《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》要求,将减费让利作为"我为群众办实事"的抓手,相继推出了多项服务费减免及优惠政策,用实际行动践行惠企利民初心。上半年,该行累计向实体经济、小微企业及个体工商户实施减免规模1549.5万元,惠及小微企业和个体工商户数3.31万户,切实发挥了为企业纾困解难、减压降负的作用。

# 优化金融创新 扎实做好新市民金融服务

新市民群体作为现代化河南建设的重要推动力量,在畅通国民经济循环、构建新发展格局等方面发挥着不可或缺的作用。为服务好新市民这一关键群体,浦发银行郑州分行不断健全新市民金融服务的专业化体制机制,强化金融创新,进一步研发专属金融产品,提升专业化、个性化金融服务,推动新市民更好融入城市金融体系,积极为其在创业、就业、住房、消费等相关领域提供金融支持。

在新市民创业就业、安居等方面,不 断完善基础服务能力。在创业就业方面, 上线"银税贷",以企业涉税数据为主要授信依据,在线办理纯信用短期流动资金贷款;以"房抵快贷"业务为切入点,大力推动个人经营性贷款发展;在安居方面,推广便民"点贷"产品,依托公积金缴存、社保信息,辅以利息优惠券等功能,减低新市民消费群体的融资成本。

下一步,浦发银行郑州分行将充分 发挥豫沪合作"桥头堡"作用,紧跟省委 省政府、监管机构政策导向,以更加饱 满的热情贯彻落实好稳经济、保民生工 作精神,为稳住经济大盘贡献更大的 "浦发力量"。

#### 工商银行郑州分行

#### 举办2022年度金融科技创新创意大赛

为提升全行员工创新能力,培养员工"数字化"转型思维,工商银行郑州分行于近日举办2022年度金融科技创新创意大赛。本次大赛主要分为两个环节:第一环节,各参赛队以PPT形式将参赛项目进行讲解展示;第二环节,由评委现场进行提问,根据各位选手展示与作答情况进行综合评分。此次选手的作品主要聚焦该行的业务营销热点及重点领

域,围绕金融生态圈建设、普惠贷款及办公难点等场景,将金融与多种产业相结合,充分采用区块链、大数据等前沿科技,推出应用解决方案,体现出该行青年员工关心行内热点、关注金融科技前沿技术和锐意创新的良好精神风貌。下一步,该行将继续挖掘金融科技优秀成果,逐步提升全行金融创新能力。

李允

## 光大银行

## 举办公募REITs综合金融服务客户推介会

8月25日,中国光大银行在北京举办公募REITs综合金融服务客户推介会,会议采用"现场+视频连线"方式召开,全国基础设施领域108家企业代表应邀出席。本次推介会是光大银行"稳经济、进万企"系列活动之一,旨在坚定不移落实国家战略,向重点客户展示光大银行服务公募REITs发展的积极意愿、专业能力、综合优势和成功经验,推

动银企双方深化在公募REITs 领域的合作,为实体经济健康运行贡献力量。会上,光大银行副行长曲亮表示,光大银行始终心怀"国之大者",坚守金融工作的政治性、人民性,依托综合金融优势,有条件、有能力提供公募REITs"一站式"金融服务。光大银行将依托专业能力和经验优势,持续强化对重点客户REITs业务的服务支持。祝捷

#### 工商银行郑州分行

#### 着力提升自助设备运行效率

今年以来,工商银行郑州分行依托设备集中管理优势,利用优质的管维网络体系,强化ATM设备运行管理,提升客户体验满意度。措施"准",有的放矢地调整维护人员、车辆,提高装卸钞计划精准度;行动"快",接到故障通知信息后,设备管理员快速出击,克服困难力争机具尽快恢复正常运行;技术"精",相关维护人员对设

备了如指掌,以精湛的技术保证设备高效运行;方法"巧",从设备故障的及时高效处置,到应急服务的快速响应,该行都提前制定应急保障预案和具体措施,以"实干+巧干"保证遇到问题临危不乱、有条不紊。与此同时,该行主动加强对郊县行、各行网点的沟通协调,齐抓共管,合作保障自助设备的高效运营。 李欣

## 农业银行郑州分行

# 组织开展2022年新入行员工岗前培训

近日,农行郑州分行组织开展2022年新人职员工培训班,培训内容涵盖金融政策解读、农业银行合规管理、职业生涯规划、企业文化解读、信用卡产品体系等课程。培训中大家遵规守纪,积极踊跃,深刻感受到了新一代银行人的使命与担当,树立起了崇高的职业理想。近年来,农行郑州分行高度重视关心青年员工成长,多渠道搭建发展平

台,两年前该行已启动青年员工培养交流计划,根据工作需要不定期组织基层青年员工到市分行、省分行乃至总行交流学习,切实提升青年员工的履职能力。同时,今年新人行大学生每人将发放2000元专项安家绩效工资,真正做到以事业留人、以待遇留人、以感情留人,帮助新入行员工快速打好基础,走好农行事业之路的第一步。刘方方

# 中信银行

#### 上半年交出"稳中向好"成绩单

8月25日晚间,中信银行股份有限公司披露2022年半年度报告。报告期内,中信银行经营效益增势良好,收入结构持续改善,实现营业收入1083.94亿元,同比增长2.65%。实现非利息净收入345.46亿元,同比增长9.64%,非利息收入占比升至31.87%,同比提高2.03个百分点;实现归属于本行股东的净利润325.24亿元,同比增长12.03%;业务规模平稳增长,支持实体经济坚定有力,截至

报告期末,中信银行资产总额82780.16亿元,比上年末增长2.92%;存、贷款规模双双突破5万亿元大关;资产质量持续向好,不良贷款保持"双降",截至报告期末,中信银行不良贷款余额655.20亿元,比上年末减少19.39亿元,下降2.87%;不良贷款率1.31%,比上年末下降0.08个百分点,风险抵御能力进一步增强。

夏白荷

#### 上投摩根基金 苎基西顶全生物

# 荣获两项金牛奖

日前,在第19届中国基金业金牛奖评选活动中,上投摩根基金荣获"权益投资金牛基金公司""金牛卓越回报奖"两项公司大奖。据悉,上投摩根基金已累计获得各类金牛奖15次,投研能力备受权威机构认可。作为业内首批合资基金公司

之一,上投摩根基金始终坚持受托责任为 先的理念,将全球智慧和本地深耕相结 合,持续锻造投研能力,力争为投资人创 造高品质的长期稳健回报。截至2021年 底,旗下基金累计为客户创造利润741亿 元,累计实现分红519亿元。**张俊**